

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі № :UA-2021-04-14-008110-b.

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710».

Мета проведення закупівлі: забезпечення повної відповідності вимогам Податкового кодексу України, вимогам нормативних документів, які регулюють функціонування єдиного державного реєстру витратомірів-лічильників, у тому числі постанови КМУ від 22 листопада 2017р. №891 “Про затвердження порядку ведення єдиного державного реєстру витратомірів-лічильників і рівнемірів - лічильників рівня пального у резервуарі, передачі облікових даних з них електронними засобами зв’язку до контролюючих органів та інструкції “Про порядок прийому, транспортування, зберігання, відпуску й обліку нафти і нафтопродуктів на підприємствах і в організаціях України”.

Замовник: Державна організація “Комбінат “Рекорд” Держаного агентства резерву України.

ЄДРПОУ: 14373176.

Вид процедури: Відкриті торги.

Ідентифікатор закупівлі: :UA-2021-04-14-008110-b.

Предмет закупівлі: комплект обладнання, яке складається з рівнемірів-лічильників сервопривідних для світлих нафтопродуктів та необхідного устаткування для їх функціонування – далі Товар. Товар включає поставку, монтаж на місці функціонування, пуско - налагоджувальні роботи, перевірку та повинен задовольняти вимогам нормативних документів, які регулюють функціонування єдиного державного реєстру рівнемірів -лічильників, у тому числі постанови КМУ від 22 листопада 2017р. №891 “Про затвердження порядку ведення єдиного державного реєстру витратомірів-лічильників і рівнемірів - лічильників рівня пального у резервуарі, передачі облікових даних з них електронними засобами зв’язку до контролюючих органів” - код національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” – 38420000-5 “Прилади для вимірювання витрати, рівня та тиску рідин і газів”,

Розмір бюджетного призначення: визначено Законом України “Про Державний бюджет України на 2021 рік” за КПВК 1203020 “Обслуговування державного матеріального резерву”

Очікувана вартість предмета закупівлі: очікувана вартість сформована на підставі результатів проведеної ідентичної закупівлі у листопаді 2020 року (договір № ДФ 241 від 04.11.2020 року, ціна договору – 356 000,00 грн.) вартість комплекту обладнання, яке складається з рівнемірів-лічильників сервопривідних для світлих нафтопродуктів та необхідного устаткування для їх функціонування – далі Товар. Товар включає поставку, монтаж на місці функціонування, пуско - налагоджувальні роботи, перевірку та повинен задовольняти вимогам нормативних документів, які регулюють функціонування єдиного державного реєстру рівнемірів -лічильників, у тому числі постанови КМУ від 22 листопада 2017р. №891 “Про затвердження порядку ведення єдиного державного реєстру витратомірів-лічильників і рівнемірів - лічильників рівня пального у резервуарі, передачі облікових даних з них електронними засобами зв’язку до контролюючих органів” помноженого на коефіцієнт індексації ($100,9 \cdot 101,3 \cdot 101,0 \cdot 101,7 = 105\%$) – склала 373 800,00грн. з ПДВ (триста сімдесят три тисячі вісімсот гривень, 00 копійок).

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі; комплект обладнання, яке складається з рівнемірів-лічильників сервопривідних для світлих нафтопродуктів та необхідного устаткування для їх функціонування – далі Товар. Товар включає поставку, монтаж на місці функціонування, пуско - налагоджувальні роботи, перевірку та повинен задовольняти вимогам нормативних документів, які регулюють функціонування єдиного державного реєстру рівнемірів -лічильників, у тому числі постанови КМУ від 22 листопада 2017р. №891 “Про затвердження порядку ведення єдиного державного реєстру витратомірів-лічильників і рівнемірів - лічильників рівня пального у резервуарі, передачі облікових даних з них електронними засобами зв’язку до контролюючих органів” (далі по тексту - Товар) повинен відповідати наступним технічним характеристикам:

Кількість	2 шт.
Вимірювальні параметри рівнеміра - лічильника	рівень, густина та температура
Вимірювання рівня нафтопродуктів з похибкою	не більшою ніж ± 1 мм.
Діапазон відтворюваних значень рівня	від 0,1 м. до 12 м.
Поріг чутливості вимірювання рівня	$\pm 0,1$ мм.
Вимірювання густини нафтопродуктів з	не більшою ніж $\pm 0,5$

похибкою	кг/м ³
Вимірювання температури нафтопродуктів з похибкою	не більшою ніж $\pm 0,5$ °C
Температура робочого режиму при встановленні в приміщенні (ПЕОМ+, розподільчі шафи, тощо)	від +5 °C до +40 °C
Температура робочого режиму при встановленні на відкритому повітрі або в неопалювальних приміщеннях	від -40 °C до +50 °C
Вологість повітря у діапазоні(при встановленні на відкритому повітрі)	від 0 до 100 %
Має забезпечити повну відповідність вимогам постанови КМУ від 13.01.2016 №94 “ Про затвердження Технічного регламенту законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки ” та постанови КМУ від 24.02.2016 №163 “ Про затвердження Технічного регламенту засобів вимірювальної техніки ”	так
Можливість використання в вибухонебезпечній зоні класу 1 (вибухозахищене виконання).	так
Має забезпечити повну відповідність вимогам Податкового кодексу України, вимогам нормативних документів, які регулюють функціонування єдиного державного реєстру витратомірів-лічильників, у тому числі постанови КМУ від 22 листопада 2017р. №891 “Про затвердження порядку ведення єдиного державного реєстру витратомірів-лічильників і рівнемірів - лічильників рівня пального у резервуарі, передачі облікових даних з них електронними засобами зв'язку до контролюючих органів” та інструкції “Про порядок прийому, транспортування, зберігання, відпуску й обліку нафти і нафтопродуктів на підприємствах і в організаціях України ”, затвердженої наказом Мінпаливенерго України,	так

Мінтрансв'язку України, Мінекономіки України, Держспоживстандарту України від 20.05.2008 № 281/171/578/155.	
Можливість формування звітності відповідно до вимог наказу Міністерства фінансів України від 27 листопада 2018 року № 944 “Про затвердження формату даних, структури та форм електронних документів для наповнення Єдиного державного реєстру витратомірів-лічильників і рівнемірів - лічильників рівня пального у резервуарі “ (довідка про зведені за добу підсумкові облікові дані щодо обсягів обігу (отримання/відпуску) та залишків пального на акцизному складі пального)	так
Передача даних до серверів ДФС онлайн	так

На вимогу п.5, п.6, п.7 Постанови КМУ № 891 від 22.11.2017 р. «Порядку ведення Єдиного державного реєстру витратомірів-лічильників і рівнемірів-лічильників рівня пального у резервуарі, передачі облікових даних з них електронними засобами зв'язку», передбачити формування для надсилання до Реєстру зведених за добу підсумкових облікових даних щодо добового обсягу обігу та залишків пального за кожним кодом товарної під категорії згідно УКТЗЕД у розрізі акцизного складу та кожного резервуару в одиницях об'єму (літрах), приведених до температури 15 °С.

АРМ оператора повинно здійснювати візуалізацію даних технологічного процесу у вигляді схематичних зображень, мнемонічних схем і діаграм, відображати журнал подій, а також історію дій, пов'язаних з конфігуруванням, адмініструванням комплексу, отриманням нормативно-довідкової інформації.

Якісні вимоги до предмету закупівлі:

Прилади повинні мати технічні та якісні характеристики, необхідні для виконання своїх функцій у діючому на ДО «Комбінат «Рекорд» програмному забезпеченні.

Рівнеміри - лічильники сервопривідні для нафтопродуктів, які постачаються, мають бути виготовлені не раніше ніж за рік до моменту введення їх в експлуатацію, без механічних пошкоджень, умови їх зберігання не порушені.

Якість наданих товарів, повинна відповідати нормам діючого законодавства та мати позитивний результат перевірки або оцінку відповідності.

Голова тендерного комітету - Скарлат С.Д.

Заступник голови тендерного комітету Слодковська Ю.С

Секретар тендерного комітету Чулов С.Ф.

Члени тендерного комітету: Бессараб Т.С.

Гончарук В.Є.

Давиденко К.О.

